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Venligst omdeles til udvalget og må offentliggøres på FT´s hjemmeside. 
 
Bekræft venligst. 
 
TAK 
 
HB 
 
 
Kære Udvalg, 
 
Med baggrund i ret alvorlige og mere akutte sager må jeg erkende at Ministeren ikke anerkender disse 
problemer der er omtalt i denne mail og svarer retur med en 10 års plan for området. 
 
Her taler vi om sårbare borgere – mennesker der har behov for hjælp. Vi har desværre et system der ikke 
griber de mennesker der falder udenfor normerne og det ”Systemet kan” og det betyder at flere og flere 
unge som ældre falder ned mellem stolene – bogstavelig talt dem som I sidder på I folketinget. 
 
Kan I som medlemmer af Folketinget og ansvarlige udvalgsmedlemmer tillade at der ikke iværksættes 
konkret planer NU. 
 
Som det fremgår har dette problem været kendt også for ministeren helt tilbage fra Astrid Krags forrige 
periode som ansvarlig – men det lader til at intet sker og at lysten til dialog og indsats ikke længere er til 
stede – eller endnu værre – måske slet ikke har været det. 
 
Det er ikke min opgave at kritisere ministerens prioritering af sin arbejdstid og fokusområder – men det er 
min pligt at gøre opmærksom på hvis vi har borgere der ikke behandles værdigt, med omtanke og  med det 
formål at give dem og deres pårørende et bedre liv om muligt. 
 
Vi har her med situationer at gøre som rammer ikke kun den enkelte borger som det handler om men i høj 
grad deres familier og nu også de ansatte som også er udsatte for meget, meget alvorlige overgreb, trusler 
og adfærd de ikke er klar til, trænet i eller kan komme igennem efterfølgende. 
 
Der er tale om for mig at se alvorlige hændelser og det nytter ikke noget at det kun er de episoder TV 
stationerne graver frem i hemmelighed – det foregår HVER dag og derfor kan vi IKKE vente på en 10 års 
plan. 
 
Vi kan ikke undskylde en udsættelse med Corona eller Krig – vi må også huske at fokusere på de nære 
opgaver der ligger foran os og som gør livet for mange uudholdeligt. 
 
Jeg anmoder venligst om foretræde for udvalget. 
 
TAK. 
 
HB 
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